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Uhly pfislusné k oblouku kruznice

Druh materialu

PowerPointova prezentace doplnéna interaktivnim prostfedim Geogebra

Anotace

Definovat pojem stiedovy, obvodovy a tsekovy uhel, vlastnosti mezi thly,
Thaletova véta, konstrukce mnoziny bod, ze které je vidét dana usecka pod
danym uhlem, praktické vyuziti v tloze
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UHLY PRISLUSNE K OBLOUKU KRUZNICE

Uhly pfislusné k oblouku kruZnice

stfedovy Uhel xASB
obvodovy uhel xAVB

| xASB| = 2. | AVB|

Véta: Velikost stredoveho uhlu je roven dvojnasobku velikosti
obvodoveho uhlu prislusného k témuz oblouku.
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obvodový středový a úsekový úhel.ggb

Dusledek predchozi vety:

Thaletova véta — vSechny Uhly nad primeérem
kruznice jsou praveé.

Uhly pfislu$né k oblouku kruZnice

stiedovy Uhel xASB
obvodovy uhel xAVB

Thaletova véta - VSechny uhly nad pramérem kruZnice jsou praveé.
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obvodový středový a úsekový úhel.ggb

Konstrukce mnoziny bodu, ze které je vidét dana usecka pod
danym uhlem.

Pr. Sestrojte vSechny body,
ze kterych je usecka AB
o velikosti 8 cm pod uhlem 40°.
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konstrukce úsečky kterou vidíme pod určitým úhlem.ggb
konstrukce úsečky kterou vidíme pod určitým úhlem.ggb

PF. Vypoctéte velikosti vnitrnich uhld trojuhelniku,

ktery vznikne spojenim Cislic 1, 5, 8 na ciferniku
hodinek.

360° : 12 = 30° - 1 dil

a (4 dily) = 4 . 30° = 120°
28=a = B =60°

v (3 dily) = 3. 30° = 90°
25 =y = & = 45°

g (5 dilu) = 5. 30° = 150°
20 =g = {=75°

Zkouska: 60° + 45° + 75° = 180°
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hodiny příklad.ggb
hodiny příklad.ggb
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